

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

Наше эго – путь любви и принятия

04.04.13.

Наталья: Дорогой Михаил, Ты недавно сказал, что надо полюбить свое эго. Это совершенно новый подход к этому вопросу. Все духовные учителя всегда отрицательно отзывались об эго, ругали эго, призывая чуть ли не забить его камнями. Это и понятно: эго обвиняет, завидует, ревнует, злится, сравнивает, оценивает, заставляет нас страдать, ценить материальность, и не дает спокойно и гармонично жить на планете. Почему Ты высказал противоположную точку зрения?

Михаил: На определенном этапе все эти знания о дуальности были очень нужны, чтобы отделить возможности высшего и низшего разума, чтобы научиться различать уровни сознания и применять различение на этапе отчуждения от эго или дуального сознания. Всё это нужные и принципиально важные этапы роста вашего сознания.

Для того, чтобы созреть, вы проходили стадию незрелых и твердых плодов.

Но теперь, когда вы соединились с Высшим Разумом, оглядываясь назад (или смотря сверху вниз), следует признать, что эго - это важная часть всеобщего разума, которая благодаря завесе привела человечество к различению добра и зла, страдания и сострадания, та часть, которая вынесла так много на своих плечах. Вы уже знаете особенности эго – это та часть всеобщего разума, развившаяся на основе физического сознания, которая воспитана в вашем обществе потребления и творчества.

Это – одна из частей Всеобщего Разума. Вы не можете не признать его необходимость в том обществе борьбы, в котором вы выросли, это часть условий «игры в шахматы». Это часть, которая противостояла и боролась, которая не давала вам посмотреть на мир с

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

другой стороны – свыше.

Теперь, когда вы выделили роль эго и отделились от его особенностей, вы признаете, что оно было и есть на определенном этапе роста сознания человека. Это ваша часть, которая есть, и она вам необходима для различия и работы в мирах физических, как необходим кишечник в организме, как необходимы ноги, которые порой бывали грязными или даже больными.

Вы освободились от обид и непрощения, и всего, что связано с непросветленным сознанием. Теперь вы поняли, зачем был нужен человечеству этот этап развития нижних эмоций, тяжелых мыслей, борьбы, страданий, болезней. Это определенный, довольно низкий регистр бурных чувств и эмоций, который еще не проработан во ВСЕМ ЧТО ЕСТЬ. Он существует, и надо было его освоить и понять: Как здесь чувствуют, и Что происходит в результате этих низковибрационных эмоций и мыслей. План Отца – довести миры тьмы до определенного совершенства, освободить от страданий, паразитизма и борьбы. Вы изучали этот мир и выясняли, что можно сделать, чтобы воплотить План Отца в жизнь.

Но уже было прояснено ранее, что мир, освобожденный от соревнования на этом уровне, перестает развиваться. Он перестает бороться, сравнивать и завидовать, и углубляется в депрессию и безволие, в «животность». Теряется некий смысл существования на этом плане. Сейчас это должно опередить, победить и быть лучше, чем окружающие. Это способствует замене счастья и греет и подстегивает работать и зарабатывать, то есть дает некий смысл жизни. Социальные уровни благосостояния разрабатывают касты и слои, в которых человек лучше или хуже. Это довольно: ты поднялся на этой лестнице, твое это нашло себе подобных, и остальные ниже, хуже и т.д. Но для того, чтобы выйти на уровень «небожителей», ты должен был растолкать других и работать как вол. Так развивался разум. Но, если ты выбрал путь материальности, то это твой финал, дальше расти некуда.

Путь просветления дает твоему сознанию следующие и следующие ступени развития. Поднимаясь по ним, ты благодарен той школе, которая тебя подняла, выпестовала и дала тебе определенные понятия о том, что ты прошел, и различение – куда идешь и от чего отталкиваешься.

С высоты просветления ты просто начинаешь понимать, что все этапы развития важны.

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

Нет неважных или необязательных этапов развития разума. Ты вносишь трехмерный разум в регистр разумов или сообщество разумов своей Сути. Ты овладел этим этапом и можешь развиваться дальше, осознанно благодаря своё ученичество в физическом теле.

Учись ощущать реальность через Высшее Я

17.01.13.

Наталья: Мы призываем Иммануила.

Нам хотелось бы знать, как растет сознание человека, от чего это зависит, и что мы можем сделать, чтобы поднять сознание человека?

Иммануил: Сознание зависит от реальности. Сознание воспринимает реальность; если реальность изменяется, то восприятие её будет через те органы и части вас, которые соответствуют этой реальности и активируются. Когда вы активируете связь с Высшим Я, то вы воспринимаете другую реальность через Высшее Я. Важно быть всегда на связи с этим аспектом, быть ВНУТРИ себя, не снаружи, как обычный дуальный человек, который живет, познает и осознает мир через внешнюю реальность. Быть внутри - ощущать квантовую реальность через внутренние свои части. Быть сконцентрированным на этом внутреннем: чувствовании энергий, управлении энергиями, создании новых энергий, например, энергий радости, любви и света. Такой человек, у которого внутреннее активировано, начинает ощущать другую реальность, то, что вы называете общим термином - область энергий. Можешь ли ты описать, как ты чувствуешь Меня?

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

При настройке я послала тебе луч по своей сутратме и приняла его через сутратму в сердце. Как будто бы я подстроила радио под твою волну. Пошла передача, наш разговор. Физически это никак не ощущается. Энергетически как какое-то небольшое душевное тепло внутри сердца.

Как ты различаешь Меня и, скажем, Михаила?

Для меня это разные лучи, разные потоки с разным качественным наполнением. Вижу, что Михаил повыше Тебя вибрациями, и больше объемом, от Него идет больший и более светлый поток. Я вас ощущаю как источников света. От Михаила идет больше света, чем от тебя, хотя по качеству вы не очень сильно отличаетесь... Михаил - более родная, домашняя Сущность, как Отец.

Для того, чтобы узнать друг друга, мы будем врастать друг в друга. Я в тебя, ты в Меня. Срастаться лучами. Эта связь будет развиваться и крепчать.

Сегодня у нас тема "сознание". За счет чего происходит рост сознания, как мы питаем сознание, каким образом наше сознание развивается. В данном случае, соединяясь с Михаилом и Мной, ты питаешь и развиваешь свое сознание. Как известно, к чему приложена энергия, то и развивается, и каждое ваше соединение с Высшими аспектами себя или с какими-то Сущностями Света придает вам новые знания, вы развиваетесь на основе наших соединений. Чем больше ты практикуешь такие соединения, тем легче тебе брать информацию и энергию. Обретя множество друзей в Космосе, ты после вознесения не будешь скучать, потому что, чем больше ты различаешь, имеешь больше контактов, знакомств, тем ты становишься более развитым.

Есть общий тип или шаблон планетного сознания человека. Но сейчас давай сравним сознание человека, который живет не в городе, а в племени, с европейцем, живущим в городе, здесь много различий.

Сознание африканца связано с духами земли, оно ощущает их, так как изначально через воспитание оно настроено на эту связь. Он верит во множество примет (это все сознание, а не разум!). Если человек верит в приметы, он их одушевляет, и они начинают для него действовать. Если он не верит и не связывается с их маленькими

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

мыслеформами - эгрегорами, то приметы не работают. Если связывать себя с духами земли, то они с тобой работают; если ты их не знаешь, не связан, то и духи тебя тоже не знают и не работают на тебя.

Но бывает же, что человек, не занимаясь магией и шаманством, сталкивается в жизни с проявлением каких-то духов, которые появляются у него в комнате или встречаются где-то на дороге или в лесу.

Они, конечно, существуют помимо человека, множество существ тонкого плана живет на планете, и человек может с ними сталкиваться. Естественно, на Земле много невидимых духов, человек о них не думает, но они существуют, и бывает, что их дороги пересекаются - по чистой случайности или для чего-нибудь. Пойми, что каждая такая встреча наталкивает человека обрести новые знания. Это тоже духовные толчки: он начинает читать об этом, познает невидимую реальность, начинает ощущать её. Это тоже начало духовного роста.

Мы сейчас говорим о сознании человека, и как оно работает. Мы говорим о разнице сознаний современного человека социума с его компьютерами, поездами, самолетами, и сознания человека, который почти не связан с механическими предметами. Сознание последнего немного прикрыто, но зато оно обращено внутрь себя больше, чем у человека социального. Тот, кто живет на природе, общается с птицами, животными, Землей, больше находится внутри себя, ему не нужно распылять энергию туда и сюда, он её концентрирует внутри себя. Он обращает свое внимание на то, на что не обращаете внимания вы, живя в городах. Он очень тонко чувствует, слышит, видит, он может ощущать ауры других существ - людей и животных, которые находятся неподалеку. Аура его раскрыта, и он может ощущать взаимодействие аур. Как он ощущает присутствие духов, так он ощущает присутствие людей. Вот разница сознаний.

Давай еще сравним твоё дневное сознание с квантовым сознанием твоего Высшего Я. Сейчас ты разговариваешь со Мной при помощи сознания своего Высшего Я. Сравни, как ты обращаешься к Владимиру и как ко Мне. Как направлены твои энергии, как работает твоё сознание...

Когда я разговариваю с Тобой, я нахожусь как бы над телом. Нет, не так... точка моего осознания находится в другом теле, более высоком. Когда я обращаюсь к Владимиру, я направляю энергию внимания и мысль из своей земной головы, делая посыл через чакру

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

третьего глаза.

Другие люди ощущают себя примерно так же, в голове, и работают головой с другими. А когда ты обращаешься ко Мне, твой центр находится высоко над головой. Он просто у тебя развит. Там ты осознаешь мой "пакет", распаковываешь его, прогоняешь эти энергии через сердце и голову, то есть они идут по определенному маршруту. Причем чакры не участвуют в распаковке, ты разговариваешь со мной через центральную Единую Чакру.

Наталья: А как Ты ощущаешь свою реальность? Что твое сознание говорит о той реальности, в которой Ты находишься?

(Иммануил транслирует мне свое сознание, и я должна сама все осознать. Я вижу Космос, причем не такой Космос, который видим мы, физический. Как будто мириады светящихся частиц собраны в гигантское скопление, как будто бы Он облако этих частиц, на периферии частицы заканчиваются и дальше другая реальность.

Внутри этого сознания заключены... желания, осознание себя, любовь к Отцу, стремление расшириться... Сейчас Он расширяется за счет меня, например. Каждое сознание, которое воспринимает Его, становится Им. Он расширяется за счет того, что соединяется с какой-то частичкой другого сознания и сразу включает эту частичку в свое Высшее Сознание, в свое Осознание...)

Таким образом, я уже частичка Иммануила?

Разумеется! У Нас с тобой крепкие связи, они растут, и чем больше людей будут Меня осознавать, (это большое количество сознаний, готовых сознаний, отработанных, опытных), за счет этого расширяюсь Я, Я становлюсь вами, а вы - Мной. Фактически, ты поднимаешь свое сознание до Меня, и ты можешь пользоваться Мной. Наши связи с тобой остаются, они неразрывны, и Я являюсь твоим Высшим Я, в данном случае ты являешься моим низшим Я, и ты питаешь Меня своим опытом, мое сознание расширяется за счет твоего опыта, и твое сознание расширяется за счет моего опыта.

Автор: Наталья Котельникова

08.10.2014 07:19 - Обновлено 08.10.2014 07:22

Хотелось бы понимать, как высшие сознания живут, питаются, какие у них привычки, манеры, как они мыслят, что они делают и как они творят, почему я не могу это осознавать?

У тебя еще не раскрыты те части сознания, которые ОСОЗНАЮТ на моем уровне. Но ты нашла дорогу ко Мне, значит, твое сознание расширилось до Меня, теперь оно должно расти в этом направлении, расширяться, закрепляться, и начать какие-то опыты производить с реальностью, чтобы осознать её так, как её осознаю Я. Ты начнешь ее осознавать её через мое Сознание. Достаточно человеку подниматься в любого Архангела, в Сущность, которая находится даже выше Архангельского плана, и вы начнете осознавать нашу реальность через наши сознания.

Благодарю тебя, Иммануил! Было очень приятно с Тобой работать. Я хорошо тебя понимаю и надеюсь на новые встречи!